



闻雪而动 迎雪而上

——蚌埠汽运集团全力以赴应对寒潮

雪落无声，一眼望去满城皆是银装素裹。2月1日，蚌埠市迎来2024年首场降雪，汽运集团快速反应，闻雪而动，以“速度+温度”，续写最快的奔赴和最暖的守护。

★组织有力 安全至上

2月1日晚，集团公司党委召开紧急会议，分析研判本轮暴雪天气形势，并提出具体要求：一是始终将保障人民群众生命平安出行放在第一位，任何时候都要守住安全生产这条底线。二是领导班子成员深入一线，现场督导，确保管理有序，指挥有力。三是即刻安排启动应急预案，利用微信群调度安排重点生产单位的防范应对措施及责任落实情况，全力以赴

保障企业安全生产和群众平安出行。

★科学预警 周密部署

一是密切关注气象信息和路况变化，及时启动应急响应，做好防范和应对措施，不具备安全运营条件时即停即修，严禁任何冒险运营行为。并按照先公交后班车、先短后长、先内后外的顺序，择时恢复发车。二是加大安全风险隐患排查力度，充分利用车辆动态监控平台向驾驶员及时推送预警信息和恶劣天气安全行车注意事项，及时纠正和消除驾驶员各种违法违规行为和不规范操作，确保车辆安全运营。三是及时向社会各界发布恶劣天气期间班车运营情况，提示安全出行注意事项，并加强对驾驶员

的警示教育、提醒叮嘱、安全管理，提升驾驶员在大雪冰冻恶劣天气下的安全行车意识和应急处置能力。四是各客运站场按照最大能力备齐充足铲雪除冰设备、人员和物资，有效保障雪后客运站场正常运转。五是严格执行领导带班制度和24小时应急值班制度，严格落实一岗双责、人员在岗在位、信息联络畅通。六是妥善安置站内滞留旅客，并引导其转乘其他交通工具，候车厅内循环播放各类出行资讯，组织志愿者做好车站广场的秩序维护和对滞留旅客免费退票、宣传疏导、改签安抚等工作。

★志愿服务 温暖你我

各站区组织党员干部对进出通道

及时进行清雪、除冰，并通过铺设防滑毯、喷洒工业用盐、张贴安全提示标语等措施，提醒旅客小心慢行，确保安全出行；瑞青志愿者服务队增加服务频次，为旅客提供全天候热水供应，搀扶特需旅客乘车等暖心服务。大家分工有序、干劲十足，忙碌的身影穿梭在各个地方，尽管寒风刺骨，但他们的热情和责任感却像一团火，燃烧在每一个角落。

●出行提醒：市汽运集团将会密切关注天气情况，对符合安全通行条件的线路及时恢复开班，如有出行需求请提前拨打咨询电话0552-3027044。

公铁携手 畅行无忧

2024年春运是蚌埠汽运集团与蚌埠火车站积极响应“暖冬行动”，联合开展“公铁携手·畅行无忧”志愿服务的第5年。志愿者们积极弘扬“奉献、友爱、互助、进步”志愿精神，积极发挥工作效能，助力打造良好出行环境，同筑“平安春运”。



“软硬结合促服务提升” 市汽运集团多措并举应对春运

为期40天的2024年春运拉开帷幕，务工返乡流、探亲流也将会逐步达到高峰。为全力应对2024春运，市汽运集团多措并举，采取实时监控客流变化、精准投放运力、储备应急车辆、开通定制专线、开展志愿服务等举措，做好春运期间运输保障工作，温暖旅客回家路。

★集团公司：1月25日，集团召开2024年春运工作动员会，部分单位相继汇报今年春运准备情况，各分管领导就分管领域春运工作进行安排部署。

会议对我司2024年春运运输保障工作进行总体安排，指出围绕打造“平安春运、便捷春运、温馨春运”，我们要始终坚持人民至上、生命至上的服务

理念，进一步提高政治站位，强化责任担当，切实增强底线思维、极限思维，加强春运客流动态研判，健全调度指挥体系，细化各项工作举措，以最大能力、最实举措、最佳状态、最优服务，全力确保人民群众平安便捷出行。

会议对春运工作提出具体要求：

一是高度重视全面动员，准确把握春运形势的特点，保障春运的有序进行；二是科学调度高效统筹，切实做好旅客运输组织保障；三是持续开展岁末年初安全生产专项整治，进一步堵塞安全管理漏洞；四是完善应急预案以及加强值班值守，引导旅客合理有序出行；五是营造良好春运氛围，全面提升春运服务质量。

★城乡公交公司：根据乡镇出行

时段集中、高峰突出以及携带个人物品多体积大的特点，提前做好客流摸底调查及运量预测工作，大客流时段开通区间车或定制公交线路，实现精准“点对点”运输服务是今年城乡公交春运重点工作之一。

★汽车中心站：利用广播、电子显示屏对员工、广大旅客、司乘人员进行安全宣教工作，同时进一步提升旅客乘车体验度，瑞青服务台将实现旅客信息咨询、出行规划建议、售票、土特产展示与各类服务、自助取票服务、志愿服务等一站式服务功能。

★旅游公司：按照“人车同防、安全高效、保障有力”的原则，提前对参加春运的车辆和驾驶员进行自查自纠，彻底消除人、车存在的安全隐患苗

头，做到不漏一车一人，切实把好春运安全关，守好春运平安路。

★安行科技公司：深入推进“互联网+”监管，加强对车辆轨迹、实时车速、实时视频的监控排查，发现安全隐患和驾驶员不安全行为及时提醒和制止，以科技护航春运。

做好2024年春运工作，运输组织是核心，优质服务是关键，安全生产是底线，旅客满意是根本。汽运集团将以最大能力、最佳状态、最优服务，确保“平安春运，情满旅途”，向党和人民交上一份合格答卷。

市汽运集团祝全市人民新春快乐！龙年好运！

生活·资讯

招聘求职/房源租赁/生活服务

刊登电话：4010358 QQ：934437821

遗失声明登报

网上办理证件遗失声明，公告发布，分类广告，请扫二维码，方便、快捷。



QQ群

装饰设计

专业搬家

找工作 招职工

鸿正 装修热线 TEL:2861072 13855264565

★鸿福搬家 4191123 ★吉发搬家 18955201336

请扫码登录 蚌埠“三公里”就业圈。



蚌埠新闻网：

www.bbnews.cn

开锁服务

★心安开锁 2077110

蚌埠市发改委部分农副产品价格监测信息

名称	单价	名称	单价	名称	单价
粳米	¥2.47	山药	¥6.82	香菜	¥9.02
面粉1	¥2.27	生姜	¥7.44	青菜	¥3.70
大豆油	¥72.46	莲藕	¥4.66	茼蒿	¥5.76
食用调和油	¥73.84	洋葱	¥2.67	菠菜	¥6.08
猪后座肉	¥13.47	胡萝卜	¥2.37	韭菜	¥5.06
鲜牛肉	¥37.58	蒜头	¥7.56	长茄子	¥5.77
鲜羊肉	¥36.66	土豆	¥2.90	青椒	¥5.53
鸡蛋	¥5.38	大葱	¥4.39	西红柿	¥6.22
小仔鸡	¥13.38	芹菜	¥6.50	黄瓜	¥6.12
鲫鱼	¥10.00	黄豆芽	¥2.42	冬瓜	¥2.35
四季豆	¥13.60	莴笋	¥3.87	西兰花	¥5.23
毛豆	¥9.83	蒜苗	¥7.51	大白菜	¥2.15

以上为2024年2月6日部分农副产品市场均价，供参考。单位：元/500克 油：元/升

·健康园地·

关于小儿麻醉

——宝爸宝妈们最想知道的那些事

叮叮当，叮叮当，一年一度的寒假如约而至。为了避免影响孩子的学习，许多家长选择在假期让孩子接受手术治疗。常言道：“外科医生治病，麻醉医生保命”。随着家长对孩子疾病康复的强烈期盼，对麻醉的担忧和疑惑也随之而来。今天，我们的麻醉美小护将探讨临床工作中家长最关心的四个麻醉相关问题，帮助每一位宝爸宝妈深入了解小儿麻醉，针对小儿的具体病情做好术前准备，提供更全面的安全保障，不再谈“麻”色变。

问题一：

一般来说，孩子们采用何种麻醉方式？这个过程又是如何进行的呢？

麻醉美小护：麻醉方式主要分为局部麻醉和全身麻醉两种。选择哪一种，取决于麻醉的安全性、舒适性、手术要求、患儿的配合度以及疾病状态。如果采用局部麻醉，孩子意识清醒，很难安静配合，这可能对手术过程产生影响，导致手术效果不佳。另外，目睹和知晓手术过程产生恐惧心理，可能会给孩子带来长期的心理和精神创伤，对他们未来的成长产生负面影响。因此，我们通常建议为孩子选择全身麻醉（可以与局部麻醉结合使用），这既能让孩子顺利进行手术，也能消除孩子对手术的恐惧心理，平稳地度过手术的关键时刻。

在手术开始前，麻醉医生会通过吸入或注射麻醉药物让孩子平静地进入睡眠状态。在整个麻醉和手术过程中，麻醉医生会用呼吸机对孩子进行通气管管理，并全方位动态监测孩子的状况。手术结束后，孩子会在麻醉医生和护士的专业复苏下平稳苏醒，整个手术过程孩子都在麻醉医生和护士会全程守护着您的宝贝。

问题二：孩子在手术前为什么不能吃东西也不能喝水？

麻醉美小护：手术前有一个麻醉诱导阶段，也就是让孩子从

清醒状态过渡到入睡状态。在这个期间，麻醉药物会使孩子失去咳嗽、吞咽等保护反射。同时，为了维持孩子有效的呼吸，麻醉医生会经口置入喉罩或气管导管。如果孩子术前吃饱喝足，那么在麻醉药物和操作的影响下，胃内尚未消化的食物和胃液可能逆流进入气管。如果酸性的胃液等物质误吸到肺里，可能导致化学性肺炎，情况严重时可能危及生命。因此，为了确保孩子的安全以及麻醉的顺利进行，术前禁食和禁饮是至关重要的。

综合最新术前禁食禁饮指南，目前对于择期手术患者的建议是：(1)清饮料(也称无渣饮料，如清水、糖水、碳酸类饮料、清茶等)：术前至少禁食2小时；(2)母乳：术前至少禁食4小时；(3)婴儿配方奶粉及淀粉类食物(如馒头、米饭、粥等)：术前至少禁食6小时；(4)含脂肪、蛋白质高的、难以消化的食物(如猪肉、鸡肉、牛肉、鸡蛋、油炸类食物等)：术前至少禁食8小时。以上禁食水时间是基于一般情况提供的建议，如果孩子有特殊状况，如糖尿病、哮喘、胃食管反流等，建议在医护人员的专业指导下合理安排手术前饮食的时间，以防止孩子出现低血糖和脱水。

问题三：一旦孩子感冒了，进行手术麻醉是否还安全？

麻醉美小护：感冒会增加麻醉的风险，主要体现在两个方面：一方面，它有可能使原有的病情

加重。全身麻醉时，我们需要将一根管子经口置入孩子的气管中，这就有可能使上呼吸道的炎症传到气管或是肺部，从而引发支气管炎或是肺炎。另一方面，感冒导致孩子的呼吸道刺激性增高，在麻醉期间孩子有可能出现憋气、喉痉挛、支气管痉挛等呼吸道并发症，这些症状如果不能及时得到缓解，就可能对孩子氧气供应不足，甚至可能危及生命。因此，对于有感冒症状的患儿，请及时专业的医生去判断是否需要推迟手术。

问题四：我的孩子既可爱又聪明，全麻后会变“傻”吗？

麻醉美小护：关于这个问题，两个国际麻醉权威的研究均表明：对于婴幼儿来说，接受一次短时期的全身麻醉，并不会对他们的神经、认知发展产生明显影响。而对于多次、长时间全身麻醉对儿童神经发育的影响，还有待进一步研究。此外，动物实验发现，手术对脑细胞的伤害比麻醉更大，麻醉反而可以缓解手术对脑细胞的伤害。因此，请千万不要因为害怕让孩子接受麻醉，而耽误了疾病的治疗。

综上所述，希望通过以上的答疑解惑，帮助每一位宝爸宝妈消除对麻醉的恐惧与顾虑，更好地配合医生做好术前准备，让宝宝更加舒适和安全地度过手术麻醉期。

蚌埠市第三人民医院 麻醉护理单元 张五